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AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

Document précédent :

Doc 51 1880/ (2005/2006) :
001 : Projet de loi.

Voorgaand document :

Doc 51  1880/ (2005/2006) :
001 : Wetsontwerp.

N° 1 DE MM. DE PADT, ANTHUENIS ET CORTOIS

Art. 9

Dans la sous-section 4 proposée, supprimer cha-
que fois le mot «auxiliaires».

JUSTIFICATION

L’arrêté royal du 31 mars 2001 portant la position juridique
du personnel des services de police, approuvé par la loi du
26 avril 2002 relative aux éléments essentiels du statut des
membres du personnel des services de police et portant di-
verses autres dispositions relatives aux services de police,
prévoit trois nouveaux grades: inspecteur, inspecteur princi-
pal et commissaire. L’ancien titre d’agent a disparu et est rem-
placé par le titre d’inspecteur.

Nr. 1 VAN DE HEREN DE PADT, ANTHUENIS EN
CORTOIS

Art. 9

Het woord «hulpagenten» telkens vervangen door
het woord «agenten».

VERANTWOORDING

Het koninklijk besluit van 31 maart 2001 houdende de
rechtspositie van het personeel van de geïntegreerde politie,
bekrachtigd door de wet van 26 april 2002 houdende essen-
tiële elementen van het statuut van het personeel van de
politiediensten voorziet drie nieuwe graden, zijnde inspecteur,
hoofdinspecteur en commissaris. De vroegere benaming agent
is verdwenen en werd vervangen door de benaming inspec-
teur.

PROJET DE LOI WETSONTWERP

relatif aux agents auxiliaires de police, à leurs
compétences et aux conditions

d’exercice de leurs missions

betreffende de hulpagenten van politie, hun
bevoegdheden en de voorwaarden waaronder

hun opdrachten worden vervuld
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Het nieuwe wetsontwerp betreffende de hulpagenten breidt
de taken en bevoegdheden van de hulpagenten aanzienlijk
uit. Ze bieden waar mogelijk hulp en steun bij de uitvoering
van taken van politie-inspecteurs. Daarom wordt de term hulp-
agent best vervangen door agent van politie.

Nr. 2 VAN DE HEREN DE PADT, ANTHUENIS EN
CORTOIS

Art. 11

In het voorgestelde artikel 58, het woord «hulp-
agent» vervangen door de woorden «agent van poli-
tie».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

Nr. 3 VAN DE HEREN DE PADT, ANTHUENIS EN
CORTOIS

Art. 12

In dit artikel, het woord «hulpagenten» vervangen
door het woord «agenten».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij amendement nr. 1.

Guido DE PADT (VLD)
Filip ANTHUENIS (VLD)
Willy CORTOIS (VLD)

Le nouveau projet de loi relatif aux agents auxiliaires élar-
git sensiblement les missions et compétences des agents
auxiliaires. Ceux-ci apportent, là où c’est possible, aide et appui
à l’exécution des missions des inspecteurs de police. C’est
pourquoi il est préférable de supprimer le terme «auxiliaires».

N° 2 DE MM. DE PADT, ANTHUENIS ET CORTOIS

Art. 11

Dans l’article 58 proposé, supprimer le terme
«auxiliaires».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 1.

N° 3 DE MM. DE PADT, ANTHUENIS ET CORTOIS

Art. 12

Dans le texte proposé, supprimer le terme «auxi-
liaires».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement n° 1.
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Nr. 4 VAN DE REGERING

Art. 2

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Het door artikel 2 nagestreefde doel wordt verwezenlijkt
door artikel 15, 4°, van de wet van 20 juli 2005 tot wijziging
van de gecoördineerde wetten van 16 maart 1968 betreffende
de politie op het wegverkeer.

Nr. 5 VAN DE REGERING

Art. 3

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Het door artikel 3 nagestreefde doel wordt verwezenlijkt
door artikel 21, 2°, van de wet van 20 juli 2005 tot wijziging
van de gecoördineerde wetten van 16 maart 1968 betreffende
de politie op het wegverkeer.

Nr. 6 VAN DE REGERING

Art. 4

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Het door artikel 4 nagestreefde doel wordt verwezenlijkt
door artikel 22 van de wet van 20 juli 2005 tot wijziging van de
gecoördineerde wetten van 16 maart 1968 betreffende de
politie op het wegverkeer.

N° 4 DU GOUVERNEMENT

Art. 2

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La finalité poursuivie par l’article 2 a été réalisée par l’arti-
cle 15, 4°, de la loi du 20 juillet 2005 modifiant les lois coor-
données du 16 mars 1968 relatives à la police de la circula-
tion routière.

N° 5 DU GOUVERNEMENT

Art. 3

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La finalité poursuivie par l’article 3 a été réalisée par l’arti-
cle 21, 2°, de la loi du 20 juillet 2005 modifiant les lois coor-
données du 16 mars 1968 relatives à la police de la circula-
tion routière.

N° 6 DU GOUVERNEMENT

Art. 4

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

La finalité poursuivie par l’article 4 a été réalisée par l’arti-
cle 22 de la loi du 20 juillet 2005 modifiant les lois coordon-
nées du 16 mars 1968 relatives à la police de la circulation
routière.
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Nr. 7 VAN DE REGERING

Art. 5

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Het door artikel 5 nagestreefde doel wordt verwezenlijkt
door artikel 23 van de wet van 20 juli 2005 tot wijziging van de
gecoördineerde wetten van 16 maart 1968 betreffende de
politie op het wegverkeer.

De minister van Binnenlandse Zaken,

Patrick DEWAEL

N° 7 DU GOUVERNEMENT

Art. 5

Supprimer cet article.

Justification

La finalité poursuivie par l’article 5 a été réalisée par l’arti-
cle 23 de la loi du 20 juillet 2005 modifiant les lois coordon-
nées du 16 mars 1968 relatives à la police de la circulation
routière.

Le ministre de l’Intérieur,

Patrick DEWAEL
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